Дистанционное (заочно-дистанционное) обследование ребенка в территориальной психолого-медико-педагогической комиссии города Покачи
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Уважаемые родители (законные представители)!
Самое ценное — это здоровье детей и близких. Сегодня для его сохранения мы должны научиться общаться и взаимодействовать дистанционно. Это временная, но необходимая мера.
Мы предлагаем пройти дистанционное (заочно-дистанционное) обследование в психолого-медико-педагогической комиссии города Покачи (далее – ПМПК). Данная форма работы реализуется в рамках действующего законодательства и новых нормативно-правовых актов.
МАРШРУТИЗАТОР ПРОХОЖДЕНИЯ
ДИСТАНЦИОННОГО (ЗАОЧНО-ДИСТАНЦИОННОГО)  ОБСЛЕДОВАНИЯ
В ПМПК ГОРОДА ПОКАЧИ

ШАГ 1. ОБРАЩЕНИЕ

Запись на обследование в ПМПК может осуществляться следующими способами:
· посредством электронной почты gorono@admpokachi.ru
	Срок рассмотрения электронного обращения заявителя составляет не более 5 рабочих дней с момента получения электронного обращения на проведение обследования ребенка.
· через уполномоченное лицо образовательной организации, которую посещает ребенок.
Секретарь ПМПК осуществит отправку на электронную почту заявителя или на ту, которая указана в обращении:
- перечня необходимых документов для проведения обследования;
	- информации для родителей (законных представителей) детей о необходимых для проведения обследования ребенка документах, включая письменное заявление на проведение обследования в дистанционной и (или) заочно-дистанционной форме, по электронной почте, в том числе ZIP-архивом, защищенным паролем, отвечающем минимальным требованиям безопасности (например, пароль - телефон родителя (законного представителя);
	- информации родителю (законному представителю) о необходимых действиях по подготовке к обследованию ПМПК ребенка, процедуре обследования ПМПК в дистанционной и (или) заочно-дистанционной форме. 
ШАГ 2. ПОДГОТОВКА ДОКУМЕНТОВ
· Если ваш ребенок посещает образовательную организацию, необходимый пакет документов вам поможет подготовить уполномоченный сотрудник образовательной организации, он же с вашего согласия и передаст  готовый пакет документов в ПМПК.
· Если ваш ребенок не посещает образовательную организацию, специалист ПМПК разъяснит Вам, какие документы необходимы для проведения обследования,  порядок направления документов с соблюдением мер защиты персональных данных.
· Пакет документов (документы в формате pdf или фотографии в формате jpeg), подготовленных для обследования ребенка, необходимо заранее направить на почту ПМПК.
Заполните заявление на обследование ребенка в ПМПК и согласия на защиту и обработку персональных данных ребенка и родителя (законного представителя) и на передачу вам копии заключения ПМПК электронной почтой.
Копию паспорта и свидетельство о рождении направлять НЕ НАДО!
ШАГ 3. СОГЛАСОВАНИЕ ДАТЫ ПРОВЕДЕНИЯ ОБСЛЕДОВАНИЯ
Специалист ПМПК (уполномоченное лицо образовательной организации) в соответствии с записью детей на обследование в ПМПК позвонит родителям (законным представителям) ребенка и расскажет как пройти дистанционное (заочно-дистанционное) обследование в ПМПК с использованием ZOOM-платформы  и уточнит время обследования ребенка.
ШАГ 4. ПОДГОТОВКА К ОБСЛЕДОВАНИЮ ПМПК
Подготовьте ребенка к дистанционной (заочно-дистанционной) форме работы. Расскажите, что ребенок будет общаться с педагогами, выполнять интересные задания. 
Помните, что ребенок должен находиться в естественной ситуации общения. Эмоциональное состояние ребенка напрямую зависит от состояния взрослых, поэтому сами настройтесь на получение нового, интересного опыта в вашей жизни.
Если обследование будет проходить по месту жительства ребенка, во время обследования:
- обязательно соблюдайте тишину, выключите телевизор, музыку, уберите из комнаты домашних животных.
- выберите удобное для вас и ребенка место, где он сможет чувствовать себя комфортно.
- если это школьник, приготовьте место для выполнения письменных работ, чистые листы из тетради в клетку и линейку, ручку.
ШАГ 5. ОБСЛЕДОВАНИЕ ПМПК
В обозначенное время с вами на связь по ZOOM-платформе  выйдут специалисты ПМПК. Одновременно будут работать 3-4 специалиста.
Перед началом обследования еще раз согласуют ключевые организационные вопросы.
Затем проведут само психолого-педагогическое обследование.
ШАГ 6. ЗАВЕРШЕНИЕ ОБСЛЕДОВАНИЯ ПМПК
Похвалите ребенка за хорошую работу, скажите, что гордитесь тем, как он достойно занимался, работал наравне со взрослыми.
По результатам обследования будет сформировано коллегиальное заключение и рекомендации по обучению и воспитанию ребенка.
Все полученные результаты специалисты ПМПК озвучат вам в устной форме. По возможности, в момент представления рекомендаций специалистами ПМПК, ребенка лучше вывести из ситуации онлайн общения. Многие незнакомые, сложные слова он может не понять и необоснованно расстроиться.
Копию оригинала заключения вы сможете получить в течение 5 (пяти) рабочих дней после окончания процедуры обследования в рабочее время в образовательной организации у уполномоченного специалиста либо по указанной электронной почте.
Обязательно иметь с собой паспорт при получении заключения!
           Следите за информацией на сайте администрации города Покачи.
[bookmark: _GoBack]         По всем вопросам можете обращаться по телефону 8(34669)7 99 36, доб. 1061.
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